
     

Ανθούπολη, 3  Δεκεμβρίου 2024  

Θέμα: Εθελοντική προσφορά – συγκέντρωση τροφίμων και άλλων ειδών πρώτης ανάγκης – ΠΑΚΕΤΑ ΑΓΑΠΗΣ

Αγαπητοί γονείς, κηδεμόνες,

Ο  Σύνδεσμος  Γονέων  σε  συνεργασία  με  το  Σχολείο,  σε  συνέχεια  του  έργου  του  για  στήριξη  των  απόρων
μαθητών και οικογενειών του σχολείου μας αλλά και οργανισμών που βοηθούν και στηρίζουν συνανθρώπους
μας, οργανώνει φιλανθρωπική δράση και καλεί όλους σας να συμβάλετε στην επιτυχία της. 

Αν θέλουν τα παιδιά, μπορούν να γράψουν και μια χριστουγεννιάτικη κάρτα με ευχές, αφού σκοπός  της δράσης
αυτής είναι η καλλιέργεια του πνεύματος εθελοντισμού στα παιδιά μας, ειδικά τις γιορτινές αυτές μέρες.
Έχουμε χωρίσει τα είδη στις τάξεις, σε μια προσπάθεια να μαζευτούν τα απαραίτητα. Σας καλούμε λοιπόν, να
αποστείλετε τις τσαντούλες μαζί με τα παιδιά σας στο σχολείο από  την Τετάρτη 4 Δεκεμβρίου μέχρι και την
Τετάρτη 11  Δεκεμβρίου 2024. 

Α’ Τάξη: είδη προσωπικής καθαριότητας (σαπούνια, σαμπουάν, οδοντόκρεμες, οδοντόβουρτσες κ.ά.). 

Β’ Τάξη:  είδη προγεύματος (φρυγανιές,  μαρμελάδες,  μέλι,  κονσέρβες, γάλα μακράς διαρκείας,  δημητριακά,
κρουασάν συσκευασμένα, ζάχαρη, καφέ κ.ά.). 

Γ’  Τάξη:  τρόφιμα (ελαιόλαδο, φυστικέλαιο,  τόνους,  κονσέρβες,  αλεύρι, όσπρια,  παξιμάδια,  μακαρόνια κ.ά.),
σοκολάτες, μπισκότα, κουλουράκια. 

Δ’ Τάξη: είδη προσωπικής καθαριότητας (σαπούνια, σαμπουάν, οδοντόκρεμες, οδοντόβουρτσες κ.ά.).

Ε’  Τάξη:  είδη  καθαριότητας  (υγρό  πιάτων,  σκόνη  για  πλύσιμο  ρούχων,  μαλακτικό  ρούχων,  υγρά  γενικής
καθαριότητας, σφουγγάρια, χαρτομάντιλα κ.ά.).

Στ’ Τάξη: τρόφιμα (ελαιόλαδο, φυστικέλαιο, τόνους, κονσέρβες, αλεύρι, όσπρια, παξιμάδια, μακαρόνια κ.ά.),
σοκολάτες, μπισκότα, κουλουράκια. 

Τοποθετήστε τα υλικά σε τσαντούλες ή κουτιά και τα παιδιά θα τα παραδώσουν το καθένα στη δασκάλα τους.
Εμείς με τη σειρά μας θα διαχωρίσουμε τα ψώνια ανάλογα σε οικογένειες του σχολείου μας που έχουν ανάγκη,
αλλά και σε οργανισμούς, για βοήθεια και άλλων συνανθρώπων μας. Δεν είναι αναγκαίο να στείλετε όλα τα πιο
πάνω, αλλά προσπαθήστε τα τρόφιμα να είναι συσκευασμένα. Ό,τι μαζευτεί θα είναι για καλό σκοπό!

Είμαστε σίγουροι ότι θα αγκαλιάσετε θετικά την ενέργειά μας αυτή. Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την
ανταπόκρισή σας. 

Με εκτίμηση,
                                          

Άννα Λουκαΐδου Σχίζα            Χρυστάλλα Σάββα
Πρόεδρος Συνδέσμου Γονέων & Κηδεμόνων Γραμματέας Συνδέσμου Γονέων & Κηδεμόνων

Κοιν: Διεύθυνση ΚΑ & ΚΒ          


